

神奇水宜生 办公室的人抢着用

2008年1月15日，卫生部首次将“饮水问题”列入《中国居民膳食指南(2007)》。该《指南》以最新的科学证据为基础，清晰阐述了正确饮水与生命健康的密切关系，引发社会各界人士对“饮水问题”的强烈关注。为此，笔者专门针对居民“饮水与健康”问题在全市各机关、企事业单位的办公室人员进行了专题调研，笔者惊讶的发现：很多受访者竟然都不约而同地使用同一款水杯进行饮水养生，而且每一个人都对笔者说“太神奇了！”

小小水杯引发笔者浓厚的好奇！到底什么样的水杯有这么神奇，竟然能够让众多坐办公室的人都在用？经过走访了解到，这个神奇的水杯能够将普通水即刻变成弱碱性的活水，能够快速清除烟毒、消除酒毒、溶解油脂、预防疾病。

坐办公室的人 喝水养生新时尚

喝水竟然有那么多好处？笔者通过电话特意咨询了有着三十多年从医经验的王教授，他说：“坐办公室的人，长期在一个相对密闭的环境里工作，缺少运动、应酬多，少不了抽烟喝酒、大鱼大肉，再加上情绪压力大、失眠等等，身体都酸化了。很多人都是生病了才来找医生，在这几十年的临床过程中，我发现那么多的痛风、糖尿病、心脏病病人，几乎每个人都是酸性体质。弱碱性水正好可以很好调节人体的酸性体质，长期喝弱碱性活性水完全可以达到保健养生、预防疾病的作用。老祖宗说的好，水是最好的药，但关键还是要喝健康水。”

喝水就能保健康、防疾病

“水宜生”微电解制水器，通过领先的“水之素”专利活化水处理技术，在无需通电的条件下，迅速将普通水微电解成具有弱碱性、小分子团、抗氧化、高含氧量，含有适量矿物质和微量元素等特性的健康好水，完全符合世界卫生组织制定的好水的六大标准。让你随时随地造好水，轻轻松松喝好水，换个杯子，换个健康饮水的生活方式，感受健康的回归！

健康水杯，人人都需要

弱碱性

改善人体酸性体质 提高免疫力

酸毒导致免疫力下降；血液粘稠度上升，血流速度下降；常喝弱碱性水可快速中和体内酸毒，维持酸碱平衡，有效防治由酸毒引起的便秘、腹泻、肠胃病、糖尿病、心脑血管、痛风、结石、关节炎等疾病。

负电位(抗氧化)

清除体内衰老因子

自由基又称衰老因子，是细胞和组织损伤的根源，常喝骨负电位的健康好水，能有效防治由自由基引起的老年斑、白内障、动脉血管硬化、脑溢血等疾病。

小分子团水

改善微循环 降脂减压

小分子团水被誉为生命活水，具有极强的溶解力、乳化力和渗透力；能有效清除肠胃及血液

中的胆固醇、甘油三酯及不饱和脂肪酸等有害物质；能有效降低血浆黏度、平抑三高；对动脉硬化、脑血栓等心脏血管疾病有神奇功效。

高含氧量

改善睡眠、消除亚健康

通过水宜生制出的宜活性水，具备更好的溶解和携带活性氧的能力。产生有益健康的富氧水；能够及时补充人体大阳、细胞所需的氧；有效活化细胞、净化血液、改善睡眠。每天喝几杯，使人大脑清醒，精力充沛，迅速消除亚健康状态。

矿物质和微量元素

补充生命动力元素

适量的微量元素是保证人体健康的基调，水之素含有人体必需的铁、锌、铜、钙等多种矿物质和微量元素；在水的活化过程中，这些矿物质能以离子状态进入水中，形成富含生命动力元素的健康好水。人们通过日常饮水，能够更有效的吸收人体必需的微量元素和矿物质。

换个水宜生，进入好水养生健康新体验

中和烟毒保健康

烟呈酸性，经常喝水宜生制造出的好水，呈弱碱性，能中和肺部及血液里的烟毒，让烟毒随新陈代谢排出体外，同时还能清除香烟中的衰老因子——自由基。

迅速解酒添活力

酒也是酸性，度数越高，酸性越强。因此，酒前喝水宜生，提升酒量，酒后喝，迅速醒酒，快速恢复健康态。

水宜生

水宜生热线：0371—66209638 66039550 专卖店：二七路正弘大厦15楼1506室（二七塔北50米路西）

宜生之水

烟戒不掉 换个杯子喝水就行

一位40多岁的干部说：大家都知道弱碱性水对身体好，所以家里装了一台1万多块钱的水机；可是每天大多数时间都在单位，也喝不上！现在有了这个水宜生水杯，就方便多了，办公室一放，想喝就喝；而且喝弱碱性的水，抽完烟嗓子不干不疼，酒也不闷，呼吸顺畅多了，最神奇的是，前两天到医院体检，竟然发现连以往的高血压都降下来了。

喝酒难受 换个杯子喝水解酒

办公室的张主任拿着水宜生兴奋的说：应酬天天有，怎能不喝酒；来了重要的客人，你不陪他们喝的尽兴，人家说你没诚意啊。但喝醉了真难受，连肠子都想给吐出来。自从有了水宜生水杯，效果还真神！进庄半斤变八两；酒桌上喝内杯水，胃马上就舒服多了，头痛也清醒了；第二天，口不渴、头不疼，我不但自己用，还买了送领导，他们都说，这个杯子真不错！

溶油减脂 恢复体形身材好

32岁的王姐一边展示身材一边告诉记者：自己生完孩子后一直担心身材恢复不过来，后来听办公室的同事介绍说这个杯子对瘦身减肥很有帮助，而且还有很明显的美容养颜抗衰老的神奇功效。我用了一个多月，感觉真是太神奇了！喝水就能减肥瘦身、排毒美容，代替锻炼身体，办公室里的同事都说我就像变了一个人似的。都说女人就是水做的，那就喝弱碱性水，女人健康又美丽！



水宜生 微电解制水器

科技之声

弱碱性还原水—保卫健康的生命水

医学研究表明，人体内环境的酸碱度应该是在7.35到7.45之间，也就是说，人体应该呈现弱碱性才能保持正常的生理功能和物质代谢。

可是据一项针对都市人的健康调查发现，在城市里，80%以上的人身体经常呈现不健康的酸性体质。人体体液偏酸的话，细胞的作用就会减弱，它的新陈代谢就会减慢，这时候对一些的脏器功能来说就会造成一定的影响，那么时间长了，疾病就会随之而来，当人的体液PH值低于中性7时就会产生重大疾病，有

研究表明：几乎100%的肿瘤患者都是酸性体质。

诺贝尔医学奖获得者，美国医学家雷纳博士指出：酸性体质是百病之源。中国也有一句古语：民以食为天，食以水为先。要想改善可怕的酸性体质，经常适量饮用弱碱性还原水是目前最为直接有效的手段之一。

欧美日韩等许多世界发达国家的医学界也早已开始采用弱碱水的方式治疗各种酸性体质引发的疾病。而早在上世纪30年代就开始此研究的日本，则当之无愧的成为全世界人均寿命最长的国家。

高度肯定水宜生

2007年11月13日，2008年2月8日，CCTV中央电视台《科技之光》、《走近科学》栏目报道了水宜生微电解制水器专利发明人、中国保健协会功能水专业委员会委员杨博士的解烟毒、消毒、减肥、抗衰老等多项试验。试验让长期饮用水宜生微电解制水器生成的宜活性水，既急速中和体内酸毒和过剩自由基，促进新陈代谢，提高人体免疫力。



水宜生杨博士在CCTV现场演示

清除血毒降血脂，饮水可以护心脑

许多心脑血管疾病都是因为血管内的酸性物质堆积，导致血液粘度上升，血流速度下降，促使体内大小动脉同样硬化，甚至堵塞血管，至此，多喝弱碱性水，清血毒，护心脑。

消除痛风的疾苦

痛风是酸性环境下尿酸结晶，水宜生处理过水呈弱碱性，能中和尿酸，减轻患者的病痛。

溶解油脂排肠毒，喝水喝出好身材

水宜生的小分子团鞋底垢水，具有较强的渗透性，可分解油脂、胆固醇等，能清涤肠道里的酸性废物，排肠毒，减脂肪，让你喝水就能减肥美容，喝出好身材。

平衡血糖护胰脏，好水喝出好身体

当酸性废物堆积在胰脏周围，将直接影响胰岛素分泌，而葡萄糖不能被储存利用，血糖利用率下降，糖尿病日益严重，多喝弱碱性水就能清除胰脏周围酸毒，平衡血糖，保护胰脏。



专柜：紫荆山百货医药部；二七路金博大负一楼医药部；建设路商业大厦一楼医药部A区；安康医药商场（火车站南出口前30米）；建设路大商超市二楼保健品区；亚细亚医药部北门负一楼2区；南阳路华洋万家一楼医药部；汽车北站尼斯一楼医药部；矿山路华润万家一楼医药部；汽车东站一楼医药部；车之家汽车服务中心（航海路与矿山路口南800米路西）；东大药房（市一分院东200米）；怀仁堂大药房（黄河路服装市场）；泰隆大药房（百汇群艺宫东门口）；聚仁堂大药房（大学路河医附属对面）；丰产路丹尼斯二楼医药部；航海路华润万家二楼保健柜；长清堂大药房（中州路与大学路口东100米）；伊河路与工人路口西20米；东环路与金水路口北50米；国泰民安药房（江山路与新桥路口）；恒康药店（建设路与淮海路口南100米）；同德堂大药房（市五院对面）；新密：69839939；市政府招贤纳士中心（电视购物中心）；登封：62863123；嵩山广场123数码；巩义：68677090；星月广场负一楼宝芝堂；62899533；国发商贸一楼格力电器上街店；66011773；影急院对面毛毛礼店；荥阳：61227976；三八药店（党校对面）；中牟：62031222；绿岛时尚（嵩山大道新闻电影院西50米路北）。